OTyeT 0 TennonoTpebneHus no npudopaM YYT3 3a HOA6ps 2016

ABoHenT: JKC2 Hesckoro PaitoHa JHorosop: TenedoH: Y3en yyeta: TU-2 CUO
Anpec: r. Cankr-TerepSypr, Cenosa 86 / TU-2 CLIO Crpout.Anpec: Cenoea 86 Kop Y¥T3:
O6cnyxusaiowas opraHmsauns: 000 "MHbpaXuT MoHTax" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTs COBMECTHO € YYT3:
WCTOuHMK 251 HeBCKas KOoTenbHas CxeMa noAwnioyeHns: JsyxTpyGHas rpadmi: 150/70
s — —
YCTaHOBNEHHbIE NPMOOPbI: Yacosble M CYTO4H. apXMBLI B (annax: BKT7-205516-4(¢)-1116.b¢t
Bomucnurens: BKT-7 N2 205516 Pexxum (oxema): 3001 Npubops! YYTI nosepetbl 40 Txe, rp.C= 2,59
Moaaiow.7p.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenequs:
O6patH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoGp.AaBneHus:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MpeoGp.AaeneHus:
TP.UHPK.IBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.pasnerus:
Tp.noanuTru(VS): pacxoaomMep; Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.LaBneHus:
PacyeTHLIA anropuTM: 3umMa: Q=M1%(hl-nxe)-M2*(hZ-hxe) neto: M1(hl-h2)+Mr(h2-hx)
[lorosopHsle Harpy3ku, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHsie Harpy3skw (cp.4ac), Mkanfuac: " Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lorosopHbie pacxoab (Cp.ayT.), T/oym: ﬁ» 4 GoT=0 GeexT.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
[GaKTvueckoe noTpebnetue 3a IpeAsIAYILIMI OTUETHBIN NEPHOA € 23.10-2016 no 22.11.2016 Obuee
Yuet otonnenme (TB-1) Yuet BC (TB-2) KoHTponbHbie AaHHbe I
[Lata v HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, v3 V4 dvrec { vnoan | T3, T4, | Qrecobw, | Qrecwan. Qrex.rec Q o6t
Yyac T T T C C C rifcM2 | refcm2 _.E T: T M.KYE M.KYE. M.KYG. M.KYE C C ﬂE ﬂE. ﬂE. rKan.
23.10.16 24,00 - 30,44 30,44 0,00 64,34 30,44 33,90 7,00 5,00 1,06 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,06
24.10.16 24,00 - 38,19 37,45 0,74 70,61 32,01 38,60 7,00 5,00 1,49 n i 0,00 N 0,00 = 0,00 - 0,00 1,49
25.10.16 24,00 - 37,83 35,59 2,24 68,98 31,17 | 37811 7,00 5,00 1,50 - = 0,00 - 0,00 o 0,00 8 0,00 1,50
26.10.16 24,00 - 36,35 35,51 0,84 69,68 31,59 | 38,09 7,00 5,00 141 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,41
27.10.16 24,00 - 38,46 38,46 0,00 68,70 31,51 | 37,19 | 7,00 5,00 143 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,43
28.10.16 24,00 = 37,87 35,59 2,28 69,62 34,39 | 3523 | 7,00 5,00 1,55 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,55
29.10.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 - e - - = = 5 = o = - 1,47
30.10.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 - = = = i = = = it 5 > 1,47
31.10.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 7 = = B - = = G T ! : 1,47
01.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 | 3684 ) 7,00 5,00 1,47 - - - - Z - S - = 7 - 1,47
02.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 | 3684 § 7,00 5,00 1,47 £ - - - = - N E = = - 1,47
03.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 | 36,84 § 7,00 5,00 1,47 - - - - o - - - = = a 1,47
04.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 = - - - k] N - = = o o 1,47
05.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 - - - - - - - - - - 2 1,47
06.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 = = = s i - - - = s = 1,47
07.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 | 3684 | 7,00 5,00 1,47 = = = = 7 e = = m = - 1,47
08.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 £ 3 = < a = s = B = - 147
09.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 | 3684 § 7,00 5,00 1,47 - = 2 = = - - B I 3 i 1,47
10.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 - & = = = = & = 5 : - 1,47
11.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 - - - - - - = - - 5 = 1,47
12.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 2 = = - 2 i = = » = - 1,47
13.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 5 & = = 5 = = & = = - 1,47
14.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 | 3684 | 7,00 5,00 1,47 - - - = = - g = = = - 147
15.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 | 36,84 | 7,00 5,00 1,47 = = = s - s 5 g = = = 147
16.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 | 36,84 | 7,00 5,00 1,47 s = = = = - = = : z = 1,47
17.11.16 24,00 - 37,56 36,52 1,04 69,33 32,50 36,84 7,00 5,00 1,47 - = N % = £ 5 = T = = 1,47
18.11.16 24,00 - 28,43 25,13 3,30 72,00 40,52 31,48 7,00 5,00 1,18 0,00 - - 0,00 7 0,00 = 0,00 = 0,00 1,18
19.11.16 24,00 - 51,90 52,35 -0,45 70,62 42,54 28,08 7,00 5,00 1,45 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,45
20.11.16 24,00 - 52,31 52,31 0,00 67,37 35,23 32,14 7,00 5,00 1,68 0,00 " = 0,00 G 0,00 = 0,00 = 0,00 1,68
21.11.16 24,00 - 54,65 54,65 0,00 70,20 36,66 | 33,54 | 7,00 5,00 1,83 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 . 0,00 1,83
22.11.16 24,00 - 55,32 55,22 0,10 70,01 36,71 | 33,30 7,00 5,00 1.84 0,00 & - 0,00 s 0,00 : 0,00 = 0,00 1,84
Cpeavee 24,00 - 39,13 38,16 0,96 69,32 33,31 | 36,00] 7,00 5,00 148 - = G - 2 G = = = [ 8—f— e Sl A8
Wtoro 74400 1212,95 1183,10 29,85 * 4 i 45,74 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ; | 0,00 0,00 i1 45,75
MOKA32HMA CHETUMKOB Ha MOMEHT] fata, e Mim) | M2(r) | M3 | MA(T) | V3(u3) | V4(u3) JO CUO (Tkan) Q BC (rkan) ._._uwm..,‘l
CHSTTVA AAHHBDG 23.10.16 06:00 9620,17 9603,01 0,00 - 0,00 = 48,52 A S = . -
23.11.16 05:00 11056,40 | 1077371 0,00 - .00 - 115,76 f1- i y Voen B2 H i 3
TIEpHOR pacyeTa No CPeAHeMy: CYTOK; = | i .m.mumu\y.ﬁ ] W\_OI#‘WMA& [
KonuuecTsBo TensioBoil 3HEPruM, PACCUMTAHHOE MO CPEAHEMY: Tkan; BETCTBEHHBIN/ 33 Y4eT TEnnosoi sHeprum (oT aboxerTa) Yoy
OBbEM TENNOHOCHTENS, PACCHMTRHHIN N0 CpeaHemMy KyG.M; ¢ | hﬂm@wﬂw.@ﬂuwmﬁqmﬁm A
TNepwon pacyeTa no A0roBopy: / 1 / U ME
Mepop, NpeBsiweHma t2: ~— \ — e i
KOppexTMpoBKa Ha TEMNEPATYPY XONOAHOH BOAL 25 °C = 000 TEem 0 - W L B e e T H 3
Wroro no npubopam ydera: C YYETOM KOPPEeKTUPOBOK 45,75 Tkan; -
WToro no npubopam yuera: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK KYB.M.




